

Cera - Wax

Polyetylenový vosk na vodní bázi pro minerální povrchové úpravy

OBECNÉ VLASTNOSTI

Cera-Wax je dekorativní povrchová úprava formulovaná z polyetylenových vosků, speciálních kovových pigmentů a reologických modifikátorů, které umožňují dosáhnout snadno aplikovatelného materiálu.

Jeho speciální složení zaručuje vysokou úroveň jasu, několik perleťových odstínů a měkkou ochranu vody.

Cera Wax Plus, Gold, Silver, Bronze, Barocco Gold, Madreperla, GoldMica, dodávají povrchu také další dekorativní prvek.

POUŽÍVÁ

Cera-Wax je dekorativní úprava interiérů, která se nanáší na minerální a syntetické povrchy.

Při aplikaci na řadu produktů **Era Veneziana, Mirror, Mineral Finishes, Marblestone, Teodorico** a **Marmorino KS** zvyšuje jejich jas.

IDENTIFIKAČNÍ ZNAKY

Pojivová podstata: sloučenina polyethylenu na vodní bázi a parafínových vosků Hustota:

Cera Gold, Stříbro, Bronz, Barocco Gold: 1,00 +/- 0,05 g/ml

Cera-Wax Madreperla: 1,01 +/- 0,05 g/ml

Cera-Wax MicaGold: 1,04 +/- 0,05 g/ml

Cera Wax Plus: 0,93 +/- 0,05 g/ml

VÝKONY

Aplikace **Cera-Wax** dodává povrchu vyšší úroveň jasu. **Cera Wax Plus** dodává povrchu vyšší vodoodpudivost.

Neutrální verze umožňuje zdůraznit dekorativní efekt bez hlubokých změn.

ŘEDĚNÍ

Cera-Wax: připraveno k použití, zředte maximálně 100% vodou v závislosti na konečném požadovaném efektu.

VAROVÁNÍ

Před barvením a aplikací produkt řádně promíchejte.

PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU

(Odkazováno k environmentální podmínky T=25°C, UR=60%)

Podklad musí být dokonale hladký, suchý, bezprašný, bez vlhkosti a skvrn od soli.

Minimálně 48 hodin po nanesení poslední vrstvy minerálního laku naneste na vrstvu **Cera-Wax** různými aplikačními postupy podle druhu ošetřovaného podkladu.

Na povrchy ošetřené **Era Veneziana, Mirror** nebo **Marblestone** naneste jednu vrstvu **Cera-Wax** pomocí nerezové stěrky s pravidelnými pohyby.

Na povrchy ošetřené **Marmorino Ks, Marmur Fine a Medio, Teodorico** se může aplikace **Cera-Wax** lišit v závislosti na dekorativním efektu vytvořeném těmito produkty.

Počkejte několik minut a opracujte povrch rukavicí, odstraňte přebytečný materiál.

Počkejte několik minut a vyleštěte povrch suchou rukavicí, odstraňte případné nadměrné množství produktu, pokud existuje. Pro zvýšení ochrany a jasu povrchu je možné po nejméně 4 hodinách nanést druhou vrstvu **CeraWax** podle popsanych postupů.

Na drsnější povrchy naneste **Cera-Wax** houbovou stěrkou. Počkejte několik minut a znovu opracujte povrch houbičkou, abyste odstranili případné přebytečné množství produktu. Doba schnutí: cca 24 hodin v závislosti na druhu podkladu a jeho nasákavosti, za stabilních atmosférických podmínek (T=25°C, UR=60%).

DOPORUČENÍ

Během celého procesu aplikace musí být produkt chráněn před chladem a vysokými teplotními změnami.

Neaplikujte při teplotě vzduchu, podkladu a produktu nižší než +5 °C a vyšší než +35 °C, ani při přímém slunečním světle, ani na přehřáté povrchy (i když jsou již ve stínu). Vlhkost prostředí musí být <75%; Vlhkost podkladu musí být <10%.

Každou práci je vhodné dokončit materiály ze stejné šarže výroby. Při použití více šarží se doporučuje různé produkty znovu smíchat dohromady, aby se předešlo mírným rozdílům ve stínování.

Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených produktů si prostudujte příslušné technické listy. Při přípravě podkladu a aplikaci přípravků se doporučuje správné používání nástrojů a jednotlivých ochranných prostředků (dpi).

ČIŠTĚNÍ NÁSTROJŮ

S vodou, ihned po jejich použití.

VÝNOS

Cera-Wax: 7-20 m²/l, v závislosti na druhu podkladu a jeho nasákavosti.

BAREVNÁ ŠKÁLA

Zlato, stříbro, bronz, barokní zlato, perleť, slída, vosk Plus

BALENÍ

Cera Wax Plus:

1l; 2,5l balení.

Cera Wax Gold, Silver, Bronze, Barocco Gold, Madreperla, GoldMica:

1l balení.

SKLADOVATELNOST

Na zabalený výrobek je poskytována záruka 24 měsíců, pokud je skladován v originálním uzavřeném obalu a při teplotách mezi +5°C a +35°C.

Vzhledem k tomu, že se jedná o produkt na bázi vápna, může během skladování dojít k mírnému zvýšení viskozity.

BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY

Směrnice EU 2004/42/ES:

Cera-Wax (dekorativní barva)

Limitní hodnoty EU pro vosk Cera-Wax (kat. A/I): 200 g/l
(2010) Cera obsahuje maximálně 200 g/l těkavých organických sloučenin.

Výrobek nevyžaduje štítek podle D.L. 65 ze dne 14/03/03 a následujících oprav. Používejte výrobky v souladu s pravidly bezpečnostních a hygienických postupů. Zbývající prázdný obalový materiál zlikvidujte v souladu s místními zákony. Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí a na vzdušném místě. V případě zasažení očí je okamžitě vypláchněte vodou. V případě požití produktů okamžitě vyhledejte lékaře, který mu ukáže plechovku nebo etiketu produktu. Nenechávejte odpadky v kanalizaci, vodních tocích a na zemi. Další informace naleznete v bezpečnostním listu.

NB-NOVACOLOR zajišťuje, že zde uvedené informace byly poskytnuty podle jejich nejlepších zkušeností a technických a vědeckých znalostí, ale nemůže převzít žádnou odpovědnost za výsledky získané jejich použitím, protože podmínky aplikace jsou mimo její kontrolu. Doporučujeme ověřit vhodnost produktu pro každý konkrétní případ. Tento TDS ruší a nahrazuje všechny předchozí edice.

Technický list: Cera Wax
Číslo revize: 12
Datum: 16-03-2018
Strana **2 z 2**